



H.R. 1 法案对 亚裔纽约人的影响

法案是什么以及它为何影响深远？

被称为“大美丽”法案的 H.R. 1 是一项全面的联邦立法，内容包括

- 增加移民海关和执法局（ICE）的预算，这将导致更多的突查、拘留和驱逐，使家庭分离
- 削减医疗补助资金，这可能会剥夺纽约150万人的医疗保健，并减少对医院和非营利组织的资金。它还将纽约州的医疗保健资金减少了140亿美元
- 使人们更难获得有助于家庭获得食物和就医的SNAP（食品券）和CHIP（儿童医疗保健）
- 减少联邦学生援助的资金，使一些学生更难上大学
- 提高费用，使移民申请在美国生活和工作的成本更高
- 为小企业提供税收减免
- 为最富有的美国人减税

H.R. 1 法案中的预算缩减为何对生活在纽约的亚裔社区影响深远

我们是纽约增长最快的种族群体

纽约州 纽约市
210万 150万

在纽约州，**63%**
的亚洲人出生在其他国家。许多人生活在包括可能没有合法文件在美国生活的家庭成员的家庭中。

我们占纽约市人口的

17%

亚裔美国人在维持纽约经济运行方面发挥着重要作用。他们在医院工作，经营小企业，以及从事人们每天都依赖的数千种其他工作。

在纽约市，近

34% + 90%

的人生活在
贫困中或接
近贫困线。

的亚裔美国儿童
与至少一位移民
父母生活在一起

更多的移民检查使亚裔纽约人处于风险之中

H.R.1法案将使ICE成为美国有史以来最大的执法机构。

亚裔美国人是纽约州增长最快的种族群体，24%的亚洲移民没有合法身份。许多人生活在一些家庭成员有合法文件而其他人没有的家庭中。他们通常从事餐馆和其他服务业的工作，这些工作往往是 ICE 检查的目标。

在纽约州没有合法身份的移民中

24% 来自
亚洲

- 随着权力、资金和拘留中心的增加，ICE 将能够进行更多的突然逮捕、突查工作场所和分离家庭，即使是长期居民也会面临更大的风险。与去年相比，纽约市逮捕的来自中国、孟加拉国、尼泊尔和印度等亚洲国家的移民人数已经在增加。
- 惧怕 ICE 的人可能会避免使用城市服务、就医和向警方报案。当特朗普第一次担任总统时，反移民政策使纽约的许多亚洲家庭停止使用食物和其他福利的援助，即使他们有资格。
- 虽然纽约市的庇护规定有助于保护移民，但本市及其周边地区更多的 ICE 执法使在城外旅行或工作的亚裔美国人面临风险。
- 法律援助系统已经不堪重负，如果有更多的拘留和驱逐案件，可能会崩溃。无证亚洲移民的子女面临着严重的压力和恐惧，特别是如果照顾他们的人被带走的话。

亚裔美国中寻求庇护者和混合身份家庭成员可能更难成为公民

对于没有合法身份的移民、绿卡持有人、寻求庇护者、申请签证的人以及向国外家人汇款的人，移民手续费将会上涨。

- 未出席法庭听证会的无证移民需支付 5000 美元的费用
- 调整绿卡身份缴纳 1500 美元
- 如果你不被允许进入或留在美国，申请豁免需要 1050 美元
- 庇护申请 1000 美元，未决案件每年 100 美元，工作许可证 550 美元，提交或上诉 动议 900 美元
- 所有类型签证费用为 250 美元，进出美国的 I-94 游客费用为 30 美元
- 非银行转账收取 1% 的汇款税

亚洲人是最大的移民和难民群体之一，许多家庭负担不起法律支持和更高的费用，尤其是在他们使用自己的语言几乎没有帮助的情况下。

对使用医疗补助/基本健保方案的亚裔纽约人的影响

T帮助许多纽约低收入人群和移民的基本健保方案将失去联邦政府的资金。从2026年1月1日开始，共有73万名纽约人，包括22.4万名移民登记者，可能会丧失通过基本健保方案的保障。



医疗保健工作的流失将打击亚裔美国工人和患者

医疗保健是一个雇佣人数最多的行业，在纽约州雇佣了近

17%
的亚裔

H.R.1法案使全州34000个与医院相关的工作面临风险，其中包括布朗克斯区的近3000个工作岗位，许多亚裔美国医护人员在那里生活和工作。

亚裔医护人员不仅担任医生、护士和技术人员，还通过弥合语言和文化差异来帮助亚裔患者。

- 为移民和低收入社区服务的医院将面临预算削减、裁员、包括紧急护理在内的服务减少以及可能的关闭。
- 一些医院可能会提高对其他患者的收费来弥补收入损失，使每个人的医疗费用都上升。

亚裔美国学生的学习机会减少

H.R.1法案将削减佩尔助学金并限制联邦学生贷款，使大学学费更加高昂。

- 纽约州有99311名亚裔大学生。如果失去经济援助，许多人可能会被迫推迟或中止上大学。

目前，我国

47%

的亚裔美国大学生获得了政府的财政援助。

亚裔美国人的小企业将看到一些积极影响

- 许多小企业现在可以从税收中永久扣除 20% 的符合规定的收入，这有助于他们节省税款，更好地规划未来。
- 179 条款现在允许小企业扣除高达 250 万美元的设备和经营空间成本，这可能会鼓励投资和增长。
- 大多数小企业通过个人收入申报表纳税。H.R.1 法案将 2017 年的税率削减永久化，确保这些申报人的税率更低。
- 企业现在可以为某些资产勾销高达 400 万美元的支出。
- 企业在购买资产当年继续注销 100% 的符合要求的资产成本，这是一项支持恢复、扩张和资本投资的规定。



对使用医疗补助/基本健保方案的亚裔纽约人的影响

(Cont'd)

据估计，未来10年中150万纽约人可能会失去医疗保险。

H.R.1法案还增加了新的工作要求，规定人们每月必须工作约80小时并填写额外的文书。这可能会使人们更难获得或保留健康保险，即使是那些符合条件的人。

38% 的亚裔美国人英文水平受限。

纽约州近 38% 的亚裔人读、写、说或理解英语的能力有限（英语熟练程度有限或称为 LEP），本州近四分之一的亚裔美国人家里没有有线互联网。这可能使我们的社区特别难以处理额外的文书工作。

亚裔美国家庭和儿童将得不到照护

H.R.1 法案削减了有助于支持家庭获得食品和儿童医疗保健方面帮助的 SNAP 和 CHIP 的资金。

- 36% 的亚裔儿童生活在贫困中或接近贫困，许多儿童依靠CHIP就医、定期检查和配药。
- 削减SNAP将使儿童和家庭更难获得足够的食物。

纽约州
40%
的由公民任户主的贫困亚洲家庭依靠 SNAP 购买食品

照顾亚裔移民和老年人的障碍增加

纽约市
45%
的亚裔老年人生活在贫困或接近贫困中

- 英语技能有限的老年亚裔纽约人（70%）和生活在纽约市贫困或接近贫困的人（45%）将受到新的工作和文书规定的最严重打击——语言障碍、缺乏互联网接入、年龄歧视和令人困惑的文书将使这些变化变得更加困难。

- 该法案将必须符合工作规定的身体健全的无家属成年人（ABAWDs）的年龄从 54 岁提高到 64 岁。如果亚裔老年人很难证明自己有工作、生病或残疾，或者正在照顾别人，他们可能会失去 SNAP 福利。
- 64 岁以下的亚裔纽约人如果不能满足新规定，也可能失去医疗补助或基本健保方案的保障。使用基本健保方案的无身份老人可能会失去健康保险，并且没有其他护理选择。

